

Ο.Σ.Υ.Α.Π.Ε.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΛΛΟΓΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ

ΑΙΡΕΤΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

Δ/ση: Λ. Συγγρού 80-88, 7ος όροφος

email: [osyape@otenet.gr](mailto:osyape@otenet.gr) [www.osyape.gr](http://www.osyape.gr)

τηλ. προέδρου: 6932442294 – τηλ. γραμματέα: 6977504710

Αθήνα 13 /8 /2019

Αριθμ. Πρωτ.: 105

## ΜΕ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ ΔΕΝ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΕΤΑΙ

### Η ΤΡΑΓΙΚΗ ΥΠΟΣΤΕΛΕΧΩΣΗ ΤΩΝ ΔΑΟΚ

Να «γλυκάνει» την τραγική κατάσταση, που υπάρχει στον τομέα της προστασίας της αγροτικής, κτηνοτροφικής παραγωγής κλπ και να κουκουλώσει όπως-όπως την υποστελέχωση των δημοσίων υπηρεσιών, που έχουν τις σχετικές αρμοδιότητες επιχειρεί η κυβέρνηση της ΝΔ.

Αντί να άρει την «απαγόρευση» των προσλήψεων και να καλύψει με μόνιμο προσωπικό τα τεράστια κενά, που υπάρχουν στις υπηρεσίες των Περιφερειών και γενικότερα, ψήφισε ρύθμιση (ν. 4623/2019, άρθρο 110) για πρόσληψη (50) συμβασιούχων εργαζομένων ΙΔΟΧ κάθε έτος από το ΥΠΑΑΤ, προκειμένου με τη «διάθεση» μερικών εξ' αυτών στις Περιφέρειες να αντιμετωπιστούν οι «κίνδυνοι που σχετίζονται με την προστασία της αγροτικής, κτηνοτροφικής και αλιευτικής παραγωγής, την ασφάλεια των τροφίμων και την προστασία της δημόσιας υγείας»!!!

Προκειμένου μάλιστα να μην δημιουργεί και εντυπώσεις..., χαρακτηρίζει τους κινδύνους έκτακτους & απρόβλεπτους!!!

Φτάνει πια!

Η προστασίας της αγροτικής, κτηνοτροφικής παραγωγής, η ασφάλεια των τροφίμων και την προστασία της δημόσιας υγείας δεν αποτελούν έκτακτη ανάγκη. Αποτελούν μόνιμη ανάγκη, που η κάλυψή τους απαιτεί μόνιμο και επαρκές επιστημονικό και λοιπό προσωπικό όλων των εμπλεκόμενων ειδικοτήτων. Μόνιμο γεωτεχνικό προσωπικό, που λείπει κατά πολύ από όλες τις ΔΑΟΚ. Αλήθεια κάνουν πως δεν ξέρουν οι αρμόδιοι υπουργοί ότι είναι πάμπολλες οι ΔΑΟΚ και τα Αγροτικά Κτηνιατρεία, που δεν έχουν έναν ή κανέναν κτηνίατρο;

Οι 50 συμβασιούχοι συνάδελφοι, κι' όλοι στις Περιφέρειες να τοποθετούνταν δεν θα πρόσθεταν ούτε 1 στην ΔΑΟΚ κάθε Περιφερειακής Ενότητας.

Ταυτόχρονα με τη ρύθμιση αυτή μονιμοποιεί απαράδεκτες διαδικασίες, αφού το ΥΠΑΑΤ ως «εργολάβος» θα προσλαμβάνει συμβασιούχους ο υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίμων με απόφασή του θα τους κατανέμει κατά Περιφέρεια ή οργανική μονάδα του ΥΠΑΑΤ, θα καθορίζει τα καθήκοντά τους κλπ.

Στα ψευτοδιλήμματα που προβάλλονται αν προτιμάμε άνεργους συνάδελφους ή με σύμβαση απαντάμε με την απαίτησή μας για προσλήψεις μόνιμου προσωπικού μέσω ΑΣΕΠ, για κάλυψη όλων των κενών, που υπάρχουν στις υπηρεσίες των Περιφερειών και στο δημόσιο τομέα γενικότερα, απαντάμε με την απαίτησή μας να σταματήσουν όλες οι άμεσες ή έμμεσες ιδιωτικοποιήσεις και εκχωρήσεις αρμοδιοτήτων.-

Για το Δ.Σ

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΠΑΝΟΥΤΣΑΚΟΥ ΒΕΤΑ

ΤΖΑΚΟΣ ΑΝΤΩΝΗΣ